
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 451
van BERT MAERTENS
datum: 9 januari 2018

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

N327 Tielt-Wingene  -  Trajectcontrole

Eind juni 2017 maakte de minister bekend dat een trajectcontrole zou worden ingevoerd 
op de N327 tussen Tielt en Wingene. 

1. Wanneer zou, volgens de actuele planning, deze trajectcontrole operationeel 
worden? 

2. Welke technische ingrepen en administratieve stappen hiertoe zijn reeds gezet? 

3. Welke technische ingrepen en administratieve stappen hiertoe zijn nog nodig? 

4. Wat is de actueel geraamde kostprijs om op deze sectie trajectcontrole te realiseren? 



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 451 van 9 januari 2018
van BERT MAERTENS

1. De installatie (tussen de kilometerpunten 1,1 en 6,9) is in bestelling. De effectieve 
uitvoering startte in de laatste week van januari 2018. De volledige doorlooptijd tot 
en met conformiteitskeuring en in dienst name vraagt nog heel wat stappen en tijd. 
Het Agentschap Wegen en Verkeer verwacht deze installatie pas operationeel te 
krijgen bij het begin van het tweede kwartaal van 2018.

2. Volgende technische ingrepen en administratieve stappen werden reeds gezet:
● Het budget werd gereserveerd.
● Aanvraag en uitvoering van het plaatsbezoek, resulterend in bestelbaar advies.
● De bestelling werd geplaatst. 
● De signalisatievergunning werd verkregen.
● De elektriciteitsaansluitingen bij de netbeheerder werden aangevraagd, en de 

ontvangen offertes hiertoe goedgekeurd.
● De connectiviteit (netwerk) van de beide sites werd aangevraagd.
● Het protocoloverleg met alle actoren werd ingepland.

3. Volgende technische ingrepen en administratieve stappen zijn nog nodig: 
● Protocoloverleg + ondertekenen protocolakkoord
● Grondwerk
● Plaatsing en keuring kasten
● Elektrische aansluiting kasten
● Realisatie van de connectiviteit van beide kasten
● Installatie van de backoffice
● Montage, configuratie en testen van apparatuur
● Conformiteitskeuring- en ijking van de installatie
● Opleiding politie Tielt
● Oplevering installatie

4. De raming van deze installatie bedraagt 105.404,24 euro. 


